
      Αρ. Πρωτ. ∆ήµου Ιλίου: 65998/17.11.2014 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 23ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  343/2014                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για την άρση της τροποποίησης του 

δροµολογίου της λεωφορειακής γραµµής 719 

ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ – ΠΑΛΑΤΙΑΝΗ – ΣΤ. ΛΑΡΙΣΗΣ (ΚΥΚΛΙΚΗ) 

 

Σήµερα στις 13 Νοεµβρίου 2014 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 20.30 µ.µ. το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο του ∆ήµου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο ∆ηµαρχιακό Μέγαρο, 

ύστερα από την υπ’ αριθµ. 64425/07.11.2014 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου ∆ηµητρίου 

που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του ∆ήµου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στον κ. ∆ήµαρχο και 

σε όλους τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους την  07.11.2014.     

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ    

ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ∆.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝ∆ΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑ∆ΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ ∆.Σ.: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ∆ΕΥΤΟΣ 

ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 

ΓΑΛΟΥΝΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥ∆Η – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ,  ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΠΑΤΑΚΙΑΣ 

ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ∆ΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ         

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

∆.Σ.: ΘΕΟ∆ΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΙΧΟΣ 

ΠΕΤΡΟΣ 

 

 

 

ΑΔΑ: 6Υ55ΩΕΒ-9Κ2



 2

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το ∆ηµοτικό Συµβούλιο εισέρχεται αµέσως στην εξέταση 

των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 

               ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος εισάγει στο Συµβούλιο για 

συζήτηση το 7ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την άρση της 

τροποποίησης του δροµολογίου της λεωφορειακής γραµµής 719 ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ – ΠΑΛΑΤΙΑΝΗ – ΣΤ. 

ΛΑΡΙΣΗΣ (ΚΥΚΛΙΚΗ). 

Αφού θέτει υπόψιν του Συµβουλίου το υπ’ αριθµ. 64851/11.11-2014 έγγραφο της Τεχνικής 

Υπηρεσίας του ∆ήµου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

 «Λόγω µη τήρησης των ορίων της λαϊκής αγοράς που λειτουργεί εντός των διοικητικών ορίων 

του ∆ήµου Πετρούπολης κατά την ηµέρα της Παρασκευής, το δροµολόγιο της λεωφορειακής 

γραµµής 719 τροποποιείται, έτσι ώστε να παρακάµπτονται 3 στάσεις εντός των διοικητικών ορίων 

µας ( παρακάµπτονται οι στάσεις, 10η, 11η και 12η Παλατιανής). Αποτέλεσµα των παραπάνω είναι η 

δηµιουργία σηµαντικού προβλήµατος στις µετακινήσεις των ∆ηµοτών, µε συνέπεια να αναγκάζονται 

να περπατούν αρκετά µέχρι να προσεγγίσουν την επόµενη πλησιέστερη στάση ή να καταλήγουν να 

ακυρώσουν την προγραµµατισµένη τους µετακίνηση µε ότι συνεπάγεται αυτό. 

 Για τον λόγο αυτό παρακαλούµε για την άµεση λήψη απόφασης υπέρ της άρσης της υπ. 

αριθ. 13246/1-10-14 απόφασης του ΟΑΣΑ, που αναφέρεται στην τροποποίηση του αρχικού 

δροµολογίου της συγκεκριµένης λεωφορειακής γραµµής για την ηµέρα της Παρασκευής και την 

επαναφορά του αρχικού δροµολογίου. Η λαϊκή αγορά η οποία λειτουργεί στην οδό Αγ. Λαύρας, εκτός 

των διοικητικών µας ορίων, καταχρηστικά επεκτείνεται πέραν της θεσµοθετηµένης θέσης της και 

αποτελεί εµπόδιο για την διέλευση του λεωφορείου την συγκεκριµένη ηµέρα. Για τα παραπάνω θα 

πρέπει να ζητηθεί από τον ΟΑΣΑ:  

 α) Η συνδροµή του ∆ήµου Πετρούπολης.  

 β) Του εποπτικού ελέγχου της αγοράς από τα ειδικά όργανα του οργανισµού λαϊκών αγορών 

γ) Η άµεση συνδροµή της Ελληνικής Αστυνοµίας προκειµένου να περιοριστεί η δράση του 

παραεµπορίου και να µην απαιτείται η τροποποίηση του δροµολογίου.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

 

ΤΟ  ∆ΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 Εγκρίνει της άρση της υπ. αριθ. 13246/1-10-14 απόφασης του ΟΑΣΑ, που αναφέρεται στην 

τροποποίηση του αρχικού δροµολογίου της λεωφορειακής γραµµής 719 ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ – ΠΑΛΑΤΙΑΝΗ 

– ΣΤ. ΛΑΡΙΣΗΣ (ΚΥΚΛΙΚΗ), για την ηµέρα της Παρασκευής και την επαναφορά του αρχικού 

δροµολογίου, για τους λόγους που αναλυτικά ανωτέρω αναφέρονται. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ∆.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

 

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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